Тест по теме «Электростатика»
Работа состоит из двух частей. Часть 1 содержит 4 заданий. Часть 2 содержит 3 задания. 
За каждое из выполненных заданий 1-4 выставляется 1 балл, если ответ правильный, и 0 баллов, если ответ неправильный. 
За выполнение заданий 5-7 выставляется от 0 до 2 баллов в зависимости от полноты и правильности ответа. Максимальное количество баллов - 10.
Работа рассчитана на 45мин.
Контрольная работа по теме «Электростатика»
1 вариант
[bookmark: _GoBack]1 часть
В первой части работы необходимо записать только ответ! За каждое задание ставится 1б.

1. Расстояние между двумя точечными электрическими зарядами уменьшили в 3 раза, а один из зарядов увеличили в 3 раза. Силы взаимодействия между ними  ……………..
2. Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 24 мН. Если заряд одного тела увеличить в 2 раза, а заряд другого тела уменьшить в 3 раза и расстояние между телами увеличить в 2 раза, то сила взаимодействия между телами станет равна    …………………
3.  Как изменится ускорение заряженной пылинки, движущейся в электрическом поле, если её заряд увеличить в 2 раза, а напряжённость поля уменьшить в 2 раза? Силу тяжести не учитывать………………
4. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=16027]
По какой из стрелок 1–4 направлен вектор напряжённости электрического поля [image: http://reshuege.ru/formula/52/52b2f97e120a3bbb8f701d2f6b3dbedf.png] созданного двумя разноимёнными неподвижными точечными зарядами в точке О(см. рисунок, [image: http://reshuege.ru/formula/2a/2a9d4c1516d917d6e657a3dd07fc7486.png]0)? Точка О равноудалена от зарядов………………….
 

Часть 2
Во второй части работы необходимо решить задачу и правильно ее оформить. За каждое правильно выполненное задание ставится 2б.
1. Два одинаковых заряженных шарика, имеющих заряды соответственно -5мкКл и 25 мкКл, приводят в соприкосновение и вновь разводят на прежнее расстояние. Во сколько раз изменилась сила их взаимодействия?
2. Пылинка, имеющая заряд [image: http://reshuege.ru/formula/6d/6d94a5bf441e3cfa28a0e0bcd941c514.png], влетела в однородное электрическое поле напряженности [image: http://reshuege.ru/formula/28/2851bf3f352fa51cb578499284ebe732.png]в направлении против его силовых линий с начальной скоростью 0,3 м/с и переместилась на расстояние 4 см. Какова масса пылинки, если её скорость уменьшилась на 0,2 м/с .Силой тяжести и сопротивлением воздуха пренебречь. Ответ приведите в мг.
3. Расстояние между зарядами 6,4мкКл и -6,4 мкКл равно 12 см. Найдите напряженность поля в точке, удаленной на 8см от каждого из зарядов.


Контрольная работа по теме «Электростатика»
2 вариант
1 часть
В первой части работы необходимо записать только ответ!

1. Расстояние между двумя точечными электрическими зарядами увеличили в 2 раза, и один из зарядов уменьшили в 2 раза. Сила взаимодействия между зарядами……………..
2. Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 20 мН. Если заряд одного тела увеличить в 4 раза, а заряд другого тела уменьшить в 5 раза и расстояние между телами уменьшить в 2 раза, то сила взаимодействия между телами станет равна…………
3. Как изменится ускорение заряженной пылинки, движущейся в электрическом поле, если напряжённость поля увеличить в 2 раза, а заряд пылинки в 2 раза уменьшить? Силу тяжести не учитывать……………
4. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8313] По какой из стрелок 1–4 направлен вектор напряжённости [image: http://reshuege.ru/formula/52/52b2f97e120a3bbb8f701d2f6b3dbedf.png] электрического поля, созданного двумя разноимёнными неподвижными точечными зарядами в точке О(см. рисунок, q>0, точка О равноудалена от зарядов)?................
 

Часть 2
Во второй части работы необходимо решить задачу и правильно ее оформить. За каждое правильно выполненное задание ставится 2б.
1. Два точечных заряда притягиваются с силой 4мН, когда расстояние между ними равно 30см. После того как их на короткое время привели в соприкосновение и вновь поместили на прежнее расстояние, сила электрического взаимодействия стала равной 2,25мН. Определите заряды шариков до их соприкосновения.
2. В однородное электрическое поле со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/db/dbef446ffd735bf4117fa55681420b41.png]м/с влетает электрон и движется по направлению линий напряжённости поля. Какое расстояние пролетит электрон до полной потери скорости, если модуль напряжённости поля равен 300 В/м? Ответ приведите в см.
3. Расстояние между двумя точечными зарядами= 8*Кл и
4. = - 6*Кл равно 5см. Какова напряженность поля в точке, находящейся на расстоянии 4см от заряда  и на 3 см от заряда 
	


Контрольная работа по теме «Электростатика»
3 вариант
1 часть
В первой части работы необходимо записать только ответ!


1. Расстояние между двумя точечными электрическими зарядами уменьшили в 2 раза, и один из зарядов уменьшили в 2 раза. Сила взаимодействия между зарядами………………….
2. Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 12 мН. Если заряд одного тела увеличить в 2 раза, а заряд другого тела уменьшить в 3 раза и расстояние между телами уменьшить в 2 раза, то сила взаимодействия между телами станет равна………………………….
3. Как изменится ускорение заряженной пылинки, движущейся в электрическом поле, если и заряд пылинки, и напряжённость поля увеличить в 2 раза? Силу тяжести не учитывать…………….
4. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8333]
По какой из стрелок 1–4 направлен вектор напряжённости электрического поля Е, созданного двумя разноимёнными неподвижными точечными зарядами в точке О(см. рисунок, [image: http://reshuege.ru/formula/2a/2a9d4c1516d917d6e657a3dd07fc7486.png]0, точка О равноудалена от зарядов)?...............
 

Часть 2
Во второй части работы необходимо решить задачу и правильно ее оформить. За каждое правильно выполненное задание ставится 2б.
1. Два одинаковых точечных заряда находятся на расстоянии 60см. Их заряды равны 0,4мкКл и 0,08мкКл. Шарики приводят в соприкосновение, а затем удаляют на прежнее расстояние. Определите силу их взаимодействия после соприкосновения.
2. В однородное электрическое поле со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/db/dbef446ffd735bf4117fa55681420b41.png]м/с влетает электрон и движется по направлению линий напряжённости поля. Какое расстояние пролетит электрон до полной потери скорости, если модуль напряжённости поля равен 1200 В/м? Ответ приведите в см, округлив до целого.
3. Разноименные заряды по 0,1мкКл каждый находятся на расстоянии 6см друг от друга. Найдите напряженность поля в точке, удаленной на 5 мс от каждого из зарядов. 



Контрольная работа по теме «Электростатика»
4 вариант
1 часть
В первой части работы необходимо записать только ответ!



1. Расстояние между двумя точечными электрическими зарядами увеличили в 2 раза, и оба заряда уменьшили в 2 раза. Сила взаимодействия между зарядами…………………
2.  Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 12 мН. Если заряд одного тела увеличить в 2 раза, а заряд другого тела уменьшить в 3 раза и расстояние между телами уменьшить в 2 раза, то сила взаимодействия между телами станет равна………………
3.  Как изменится ускорение заряженной пылинки, движущейся в электрическом поле, если и заряд пылинки, и напряжённость поля уменьшить вдвое? Силу тяжести не учитывать.
4. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8391]
По какой из стрелок 1–4 направлен вектор напряжённости электрического поля [image: http://reshuege.ru/formula/52/52b2f97e120a3bbb8f701d2f6b3dbedf.png] созданного двумя разноимёнными неподвижными точечными зарядами в точке О(см. рисунок, [image: http://reshuege.ru/formula/2a/2a9d4c1516d917d6e657a3dd07fc7486.png]0)? Точка О равноудалена от зарядов….....
 
Часть 2
Во второй части работы необходимо решить задачу и правильно ее оформить. За каждое правильно выполненное задание ставится 2б.
1. Два одинаковых заряженных шарика, имеющих заряды соответственно 5мкКл и 25мкКл, приводят в соприкосновение и вновь разводят на прежнее расстояние. Во сколько раз изменилась сила их взаимодействия?
2. В однородное электрическое поле со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/db/dbef446ffd735bf4117fa55681420b41.png]м/с влетает электрон и движется по направлению линий напряжённости поля. Какое расстояние пролетит электрон до полной потери скорости, если модуль напряжённости поля равен 600 В/м? Ответ приведите в см.
3. Одноименные  заряды по 0,1мкКл каждый находятся на расстоянии 6см друг от друга. Найдите напряженность поля в точке, удаленной на 5 см от каждого из зарядов. 



Контрольная работа по теме «Электростатика»
5вариант
1 часть
В первой части работы необходимо записать только ответ!


1. Силы электростатического взаимодействия между двумя точечными заряженными телами равны по модулю F. Как изменится модуль сил электростатического взаимодействия между этими телами, если расстояние между ними увеличить в 2 раза?....................
2. Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 20 мН. Если заряд одного тела увеличить в 4 раза, а заряд другого тела уменьшить в 5 раза и расстояние между телами уменьшить в 2 раза, то сила взаимодействия между телами станет равна……………………..
3. Как изменится ускорение заряженной пылинки, движущейся в электрическом поле, если и заряд пылинки, и напряжённость поля увеличить в 2 раза? Силу тяжести не учитывать……………

4. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8313] По какой из стрелок 1–4 направлен вектор напряжённости [image: http://reshuege.ru/formula/52/52b2f97e120a3bbb8f701d2f6b3dbedf.png] электрического поля, созданного двумя разноимёнными неподвижными точечными зарядами в точке О(см. рисунок, q>0, точка О равноудалена от зарядов)?...............
 
Часть 2
Во второй части работы необходимо решить задачу и правильно ее оформить. За каждое правильно выполненное задание ставится 2б.
1. Два одинаковых металлических шарика с зарядами1мкКл и 3мкКл привели в соприкосновение и развели на расстояние, вдвое большее первоначального. Найдите отношение первой силы кулоновского взаимодействия шариков к конечной.
2.  В однородное электрическое поле со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/db/dbef446ffd735bf4117fa55681420b41.png]м/с влетает электрон и движется по направлению линий напряжённости поля. Какое расстояние пролетит электрон до полной потери скорости, если модуль напряжённости поля равен 3600 В/м? Ответ приведите в см.
3. Найдите напряженность поля в точке, удаленной на 8см от каждого из зарядов, если расстояние между зарядами 6,4мкКл и -6,4 мкКл равно 12 см. 
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